

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК КРАСНООБСК
НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснообск Новосибирского района Новосибирской области.

Место проведения: Дом культуры рабочего поселка Краснообска.

Дата и время проведения: 01.11.2019 года, 18 часов (время местное).

Председатель: Лейман Д.Н., председатель Совета депутатов рабочего поселка Краснообска

Присутствовало: 33 человека (списки прилагаются).

Повестка дня:

Обсуждение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснообск Новосибирского района Новосибирской области:

1. СЛУШАЛИ:

Председатель Совета депутатов **Лейман Д.Н.:** Уважаемые жители Краснообска! Сегодня мы проводим публичные слушания. На повестке вопрос – о принятии проекта Муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснообск Новосибирского района Новосибирской области.

Публичные слушания назначены решением № 5 37-й сессии Совета депутатов рабочего поселка Краснообска от 10 октября 2019 года. Проект Муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснообска опубликован в газете «Краснообский вестник» № 200 от 14 октября 2019 года, размещен на официальном сайте. Объявление о проведении публичных слушаний было размещено на сайте www.krasnoobsk.nso.ru 14 октября 2019 г. и опубликовано в газетах «Краснообский вестник» № 200 от 14 октября 2019 года и «Краснообск» № 41 от 26 октября 2019 года.

Порядок работы в соответствии с Положением «Об организации и проведении публичных слушаний в рабочем поселке Краснообске» предлагается следующий:

- на доклад по проекту Муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснообска - **до 20 минут;**
- участникам публичных слушаний предоставляется возможность для обращения к докладчику с вопросом или предложением по обсуждаемому проекту – **не более 5 минут.**

Общая продолжительность времени для вопросов и предложений – **не более 60 минут.**

По ходу публичных слушаний специалистом администрации и Совета депутатов ведется протокол, поэтому при вопросах и выступлениях – просьба – называть себя. Вопросы и предложения по проекту Муниципального правового акта можно вносить в устной и письменной форме. Все поступившие предложения и замечания по обсуждаемому проекту будут переданы в специальную депутатскую комиссию по Уставу рабочего поселка Краснообска и Регламенту Совета депутатов. Комиссия обобщит все поступившие предложения, проведет их анализ и проверку на соответствие действующему законодательству, на основе которых утвердит рекомендации публичных слушаний, которые будут рассмотрены на сессии Совета депутатов. Есть ли вопросы по

порядку проведения публичных слушаний? Вопросов нет. Перейдем к основному докладу. Слово для доклада предоставляется - специалисту администрации рабочего поселка Краснообска по правовым вопросам Буровой Анне Александровне.

Доклад: Главный специалист администрации рабочего поселка Краснообска по правовым вопросам Бузова А.А. – о проекте муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснообска Новосибирского района Новосибирской области (прилагается).

Лейман Д.Н.: Пожалуйста, вопросы и предложения.

Воропаев В.А.: Зачитывает письменные предложения по проекту (предложение прилагается).

Кардапольцева Н.В.: Где прописана личная ответственность депутатов? Ее нет. Есть нормы права, которые предусматривают прямые выборы главы, так давайте примем их. При пятимандатной системе округов есть шанс у разных депутатов попасть в Совет. Мы знаем, что у кандидатов разный ресурс, изберут того, кого поддержит бизнес. Это значит, что при одномандатных округах многие кандидаты не изберутся в Совет. Мое устное предложение: отклонить поправки, предложенные администрацией.

Гладышева В.П.: У меня вопрос к Лейману Д.Н. и предложения по проекту. На протяжении двух последних лет предложения жителей не учитываются. Каким образом администрация и Совет депутатов учитывают мнения, высказанные на публичных слушаниях? Наши предложения, внесенные на рассмотрение, Совет депутатов отклонил, наше мнение не учитывается. Зачем вы проводите публичные слушания? Я поддерживаю предложение Кардапольцевой, Воропаева и Басевича о прямых выборах главы (письменное предложение прилагается).

Маргарян А.М.: Я избирался на первом пятимандатном округе, где избрано пять депутатов, в том числе Мальцева О.Д., набравшая наибольшее количество голосов. Она отказалась быть депутатом. Я говорю о человеке, который набрал наибольшее количество голосов. И если он отказался, он не оправдал надежды избирателей. Когда жители на одном округе избирают одного депутата, это и есть ответственность. Принятие одномандатной системы округов призвано повысить ответственность депутата перед избирателями. Если будет один депутат, то он более серьезно отнесется к своим обязанностям. Это человек, которому люди доверяют больше, чем всем остальным.

Зезюлина С.В.: Ко мне обращаются и пишут люди из разных округов. В любом случае депутат отвечает не только за свой округ, а за то, какие мы решения принимаем за весь поселок. Депутатство - это большая сложная работа. Я тоже считаю, что в свое время у народа забрали право на прямые выборы. Однако, посмотрите, какая активность. Может быть, народу вообще ничего не надо? Я предлагаю провести соцопрос или референдум (устное предложение), и узнать, что думает народ (письменное предложение прилагается).

Шкилева Н.В.: Я присутствовала на сессии Совета депутатов, где обсуждалось предложение Басевича В.А. Оно было отклонено большинством голосов. А я поддерживаю предложение Басевича В.А. (письменное предложение прилагается).

Котельников В.А.: Есть группа в социальной сети «ВКонтакте», где проводился опрос. 97 % участников проголосовали за прямые выборы главы. Дайте людям возможность вернуться к прямым выборам главы.

Лейман Д.Н.: У Вас предложение?

Котельников В.А.: Нет, это устное пояснение.

Мищенко А.А.: Передаю предложения в письменном виде (прилагается).

Першина Т.И.: Я поддерживаю предложения депутата Басевича В.А. о прямых выборах главы. И не поддерживаю предложения администрации (письменное предложение прилагается).

Лейман Д.Н.: Излагает заключительную часть публичных слушаний: Все устные и письменные предложения, поступившие сейчас и озвученные под запись, будут переданы в специальную депутатскую комиссию по Уставу рабочего поселка Краснообска и Регламенту Совета депутатов. Кроме того, 30 октября 2019 года от администрации рабочего поселка Краснообска поступило письменное предложение статью 19 изменить

на статью 9 – техническая ошибка; в статьях 30 и 45 слово «добавить» заменить словом «дополнить» (письменное предложение прилагается).

Спасибо за участие в обсуждении проекта по внесению изменений в Устав.

Председатель:



Лейман Д.Н.

Секретариат:



Никитина О.П.